

Как мы сажали деревья



Фалефату Л., 9 лет, Туамасага, Самоа

Talofa! Привет!

Недавно наше Первоначальное общество приняло участие в общественном служении. Мы помогли природе. Я думал, что не попаду на служение, потому что живу далеко от церкви. Я очень благодарен своим руководителям Первоначального общества за то, что они помогли мне добраться туда.

Когда мы приехали в место проведения проекта, там было грязно, холодно и мокро. Но это нас не остановило! Каждому из ребят дали по одному саженцу, и руководители Первоначального общества показали нам, как их посадить. Пока мы трудились, нам рассказали, почему деревья очень важны.

Я узнал, что деревья помогают защищать Землю. Они дают нам плоды, лекарства и древесину. Еще они дают кислород, которым мы дышим.

Мое послание к каждому состоит в том, что нужно сажать как можно больше деревьев! Старайтесь искать возможности служить там, где вы живете. Я благодарен за это и за всё, чему там научился. ●

«Забота о Земле и окружающей среде – это священная обязанность, возложенная на нас Богом».

Епископ Жеральд Коссе, «Наше земное управление», *Лиахона*, ноябрь 2022 г., стр. 58.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?

Одно большое дерево может на целый день обеспечить кислородом до четырех человек!